1%まちづくり会議

委員募集

~あなたもまちづくりに参加してみませんか~

太田市では、地域のコミュニティをより活性化することを目的として「1%まちづくり事業」を実施しています。



1%まちづくり事業とは、地域の人たちの知恵と労力により市税を有効に活用し、 まちづくりを進めようとするものです。

1%まちづくり会議委員の役割は、この事業を円滑に進めるため、

事業内容の審査や検証、運営方法の審議(要綱の改正)などを行い、 この審査で事業の採択(許可)が決まります。 1%まちづくり事業



1%まちづくり会議

◇任 期 令和7年4月から2年間

◇会議日程 原則として第4木曜日の午後6時から約2時間

◇対 象 市内在住の18歳以上の人(市職員を除く)

◇定 員 公募委員、団体推薦委員合わせて15人以内

◇委員決定 応募者多数の場合は、抽選を行い決定(結果は郵送)

◇募集期間 令和7年1月15日(水)~2月21日(金)まで

◇応募方法 ① インターネットによる方法 右のQRコードから応募フォームに進み、 必要事項を入力してください。





②応募用紙による方法

裏面のとおり提出してください。

応募用紙による方法

下記応募用紙に記入し、郵送、ファックス、メール、地域総務課(市役所5階北)へ

提出・お問い合わせ先:

: 太田市役所 地域総務課

〒373-8718 太田市浜町2番35号

TEL 0276-47-1923

FAX 0276-47-1881

Eメール(015290@mx.city.ota.gunma.jp)

1%まちづくり会議委員 応募用紙

住	所	Ŧ	_			太田	市				
ふりがな											
氏	名										
年 齢 (生年月日)			歳(年		月	日生まれ)
性	別		男	•	女	•	その他	•	回答しない		
職	業										
電話番号(自宅・携帯)											
メールアドレス											
応募の動機やはまちづくり事業	業など										

※応募用紙に記載された個人情報は、太田市及び1%まちづくり会議の運営に関する事務・連絡で 使用します。個人情報は、個人情報の保護に関する法律に従い適切に取り扱います。